
PROGRAM 
CURSURI 

2011

Congresele Internaţionale organizate de Societatea de Stomatologie Estetică din 
România au devenit o tradiţie.

Avem deosebita plăcere de a vă invita în perioada 26-28 Mai 2011 la

„Congresul Internaţional de Estetică Dentară“.

Această manifestare reprezintă locul ideal de întâlnire al producătorilor, utilizatorilor 
de produse şi tehnologii, al specialiştilor şi cadrelor didactice universitare, care au un 
numitor comun: estetica în medicina dentară.

Cu prietenie, al Dvs sincer, Preşedinte SSER
Prof. Dr. Constantin Vârlan
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Societatea de Stomatologie Estetică 
din România lansează proiectul
DENT - Dinamism, E�cienţă şi Noi 
Tehnologii în medicina dentară

Societatea de Stomatologie Estetică din România 
lansează proiectul DENT, cofinanţat din Fondul Social 
European prin Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 “Investeşte 
în oameni”.  

Proiectul se desfăşoară în perioada octombrie 2010 - 
octombrie 2013 şi işi propune creşterea adaptabilităţii 
şi competitivităţii medicilor dentişti, prin participarea 
lor la cursuri de formare profesională.

Cursurile de perfecţionare şi specializare vor cuprinde 
teme de: profilaxie dentară, ortodonţie, chirurgie 
maxilo-facială, estetică dentară, dar şi module privind 
protecţia mediului, egalitatea de gen, egalitatea de 
şanse şi respectarea diversităţii.

Prin acest program, 1500 de medici dentişti vor 
participa la sesiuni de lucru şi congrese ce vor aborda 
teme de specialitate, dar şi teme privind sănătatea şi 
securitatea la locul de muncă.

600 de medici vor beneficia de cursuri gratuite de 
formare profesională, în scopul creşterii calităţii şi 
productivităţii muncii şi atingerii unor standarde 
europene, iar 60 de specialişti vor lua parte la schim-
buri de experienţă în strainătate.

Programul DENT prevede organizarea de sesiuni de 
lucru şi cursuri, cu tematici diverse, la care vor participa 
specialişti din domeniul medicinei dentare precum şi 
organizarea a trei congrese naţionale la care vor 
participa medicii dentişti, specialişti din ţară şi din 
străinătate.





152

Program cursuri 2011Program cursuri 2011

Sala de curs
Are o capacitate de 33 de locuri,
având dotări moderne ce permit
susţinerea de cursuri teoretice,
conferinţe, demonstraţii 
practice.

Curs practic
Sala este dotată cu fantome 
dentare, micromotoare, existând 
totodată posibilitatea transmi-
terii live a manoperelor terapeu-
tice și chirurgicale.

Curs teoretic
Cursurile sunt susţinute de către
cadre universitare consacrate, 
�ind creditate cu puncte EMC.

Congres SSER
Fiind principalul eveniment
organizat de SSER, este un
eveniment de referinţă atât din
punct de vedere al nivelului
ştiinţi�c cât şi organizatoric.

DESPRE SSER

Societatea de Stomatologie Estetica din Romania 
organizeaza in data de 04 martie 2011 la Marriott Grand 
Hotel Bucuresti – cursul gratuit de parodontologie 
Chirurgia Parodontala in terapia Parodontala.
Cursul va � sustinut de Prof. Dr. Andre Saadoun  - Franta.

Dr. Saadoun este absolvent al Facultatii Dentare din Paris. 
A continuat studiile postuniversitare la Universitatea din 
Pennsylvania obtinand Certi�catul Postuniversitar in 
Parodontologie si la Universitatea din Los Angeles, 
California, unde a obtinut Certi�catul Postuniversitar in 
Implantologie.
A fost Profesor Asociat al Departamentului de 
Parodontologie din cadrul Universitatii Southern California.
Dr. Saadoun este un binecunoscut conferentiar 
international in domeniul Parodontologiei si al 
Implantologiei. A publicat peste 150 de articole si mai 
multe capitole ale unor carti de specialitate.

Cursul va contine: 
• Instrumentarea
• Anestezia
• Incizii
• Chirurgia parodontală a lamboului 

Inscrierile se vor face in cadrul proiectului DENT pe site-ul 
www.sser.ro . Pentru inscriere este necesara copie dupa CI 
si certi�catul CMDR vizat pe anul in curs.

Cursul se va desfasura incepand cu ora 10.00 in sala 
Constanta.

Detalii la SSER: 
Tel. 021.317.58.64
Web: www.sser.ro 
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Vă propunem o serie de hands-onuri susţinute de Prof. Dr. 
Bogdan Dimitriu – Şef Catedră Endodonţie în cadrul UMF 
Carol Davila. 

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str. Dr. Leonte 
Nr. 8, Bucureşti.

Număr participanţi: 20 medici

04 februarie 2011, ora 14:00 
Prepararea canalelor radiculare prin instrumentare rotativă

01 aprilie 2011, ora 14:00 
Tehnici de utilizare a gutapercii încălzite în obturarea 
radiculară 

11 iunie 2011, ora 10:00 
Mijloace de condensare verticală şi de retroobturare cu 
gutapercă a canalelor radiculare 

09 septembrie 2011, ora 14:00 
Aplicarea tehnicilor de condensare a gutapercii cu ajutorul 
sistemului Elements Obturation Unit

15 Octombrie 2011, ora 10:00
Realizarea obturaţiei adezive de canal prin utilizarea 
sistemului Real Seal

04 Noiembrie 2011, ora 14:00 
Tehnici de preparare a canalelor radiculare 

ENDODONŢIE
HANDS-ON - Prof. Dr. Bogdan Dimitriu
- BUCUREŞTI
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ASPECTE ARTISTICE ŞI VIZUALE APLICATE ÎN 
ESTETICA DENTARĂ
Dr. Luca Dalloca şi  D.T. Roberto Iafrate.
- BUCUREŞTI

Societatea de Stomatologie Estetică din Romania 
organizează în data de 28 Octombrie 2011  - J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti, cursul cu tema „Aspecte artistice şi 
vizuale aplicate în estetica dentară” susţinut de Dr. Luca 
Dalloca şi  D.T. Roberto Iafrate.

Dr. Dalloca a absolvit stomatologia la Universitatea Tufts, 
Boston şi la Universitatea Pavia (Italia). A urmat cursuri 
avansate în domeniul proteticii dentare în cadrul U.C.L.A. A 
obţinut de asemenea un certi�cat C.D.T. (Tehnician Dentar 
Autorizat) eliberat de Institutul de Tehnologie Dentară din 
Orange California şi de Şcoala de Tehnologie Dentară Casati 
din Milano (Italia). A fost Profesor invitat în cadrul Programului 
de Studii Postuniversitare de Stomatologie Restaurativă al 
Facultăţii de Stomatologie din cadrul Universităţii din Siena.

D.T. Roberto Iafrate a obținut diploma de tehnician dentar la 
Institutul Medi of Frosinone de lângă Roma. A trăit și a lucrat la 
Londra mai mulți ani, devenind elev al lui Michael Kempton.
S-a întors la Roma, unde și-a deschis propriul laborator 
specializat în stomatologie ceramică și estetică. În 1996 s-a 
mutat la Milano, începând o colaborare intensă cu Dr. Dalloca și 
The Studio of Odontoiatria Arcore și Bolzano, în același an 
devenind membru în Willi Geller’s International Oral Design 
Group. Lucrează și trăiește în Fontana Liri – Frosinone, unde 
conduce propriul cabinet.
 

Aspecte artistice şi vizuale aplicate în estetica dentară

Estetica este armonizarea dintre frumuseţe şi artă. Estetica, în 
stomatologie, este un joc al armonizării dintre dinţi, ţesutul 
moale, buze, chipul pacientului şi personalitatea acestuia. 
Pentru a avea rezultate estetice cât mai naturale şi atractive şi 
nu false (ex. zâmbetul stereotip) trebuie să ne dezvoltăm 
capacităţile artistice pe care �ecare le poate îmbunătăţi prin 
înţelegerea psihologiei percepţiei. Auditoriul va dobandi arta 
de a dezvolta capacităţile artistice. Scopul este să se privească 
în ansamblu, fara a acorda atenţie doar detaliilor. 

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00

Vă propunem o serie de hands-onuri în domeniul 
Odontoterapiei Restauratoare şi respectiv Chirurgiei Orale şi 
Maxilo Faciale susţinute de către Prof. Dr. Constantin Vârlan 
– Şef Catedra de Odontoterapie Restauratoare în cadrul 
UMF Carol Davila, precum şi Ş.L. Dr. Lucian Chirilă – Catedra 
de Chirurgie Orală şi Maxilo Facială în cadrul UMF Carol 
Davila.

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str. Dr. Leonte 
Nr. 8, Bucureşti.

Număr participanţi: 20 medici

Prof. Dr. Constantin Vârlan 

09 aprilie 2011, ora 10:00 
ICON: Un nou concept în abordarea terapeutică minim 
invazivă

14 octombrie 2011, ora 14:00 
Restaurări adezive estetice prin tehnici directe

10 decembrie 2011, ora 10:00 
Tehnici indirecte de restaurare coronară cu materiale şi 
tehnici adezive estetice.

Ş.L. Dr. Lucian Chirilă 

07 mai 2011, ora 10:00  
Etapele de tratament în chirurgia pe implanturi 

18 iunie 2011, ora 10:00 
Particularităţi în tratamentul cu implanturi la mandibulă 
şi maxilar 

26 noiembrie 2011, ora 10:00 
Principii şi tehnici de augmenatare periimplantară 

ODONTOTERAPIE RESTAURATOARE 
HANDS-ON - Prof. Dr. Constantin Vârlan
CHIRURGIE ORALĂ ŞI MAXILO FACIALĂ
HANDS-ON - Ş.L. Dr. Lucian Chirilă
- BUCUREŞTI
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Societatea de Stomatologie Estetică din Romania 
organizează în data de 23 Septembrie 2011  la J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti, cursul gratuit cu tema „Obţinerea 
rezultatelor estetice prin utilizarea metodelor adezive” 
susţinut de Dr.  Stefen Koubi - Franţa.

Dr. Stefen Koubi s-a născut la 7 octombrie 1975 în Marseille și 
este căsătorit. A absolvit în 1998 Facultatea din Marsilia. Este 
stagiar la Spitalul din Paris între 1998-2001 și doctor în 
chirurgie dentară în 2001. A fost asistent - Școala de medicină 
dentară între noiembrie 2001-2005 la Catedra de stomatologie 
conservatoare și restaurativă.
Deține un cabinet privat din anul 2002 . Este absolvent al 
secției de implantologie oralaă la Universitatea din Marsilia, din 
noiembrie 2004. Are 48 de publicații din care 5 internaționale. 
Este autor al unui număr de 250 de conferințe naționale și 
internaționale, �ind lector la diferite Academii Europene de 
estetică dentară (Turcia, Grecia, etc). 
Este profesor asociat, începând din aprilie 2008, în cadrul 
Departamentului de Estetică Restauratoare și Conservativă la 
Universitatea din Marsilia.

Obţinerea rezultatelor estetice prin utilizarea 
metodelor adezive

Faţetele ceramice cimentate adeziv reprezintă în ziua de 
astăzi soluţia de elecţie pentru restaurările unidentare 
anterioare din motive biologice, biomecanice şi estetice. 
Acestea au un prognostic similar cu cel al tehnicilor de 
implantologie. Însă, aceste tratamente restaurative depind 
foarte mult de operator. De aceea, în ultimul deceniu s-a 
pus accentul pe reproductibilitatea realizării faţetelor 
laminate în vederea standardizării pentru a minimiza 
factorul legat de operator, prin aplicarea unei metode 
simple, accesibilă multora, metodă ce are la bază o 
plani�care a tratamentului ce asigură validarea sistematică 
a proiectului de către pacient, controlul şi ghidarea 
preparaţiei şi inserarea unor proteze provizorii care 
simulează rezultatul �nal. 

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00

OBŢINEREA REZULTATELOR ESTETICE PRIN 
UTILIZARE METODELOR ADEZIVE
Dr.  Stefen Koubi
- BUCUREŞTI

IMPLANTOLOGIE
Prof. Dr. Augustin Mihai
Dr. Ivo Zerbes
- BUCUREŞTI

Vă propunem o serie de cursuri în domeniul 
implantologiei, organizate la sediul SSER împreună cu 
Prof. Dr. Augustin Mihai – Şef Catedră Implantologie 
în cadrul UMF Carol Davila și Președinte CMDR, şi Dr. 
Ivo Zerbes

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str Dr. 
Leonte Nr. 8, Bucureşti.

Număr participanţi: 20 medici

11-12 martie 2011, ora 10:00 (ambele zile) 
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, teorie și 
hands-on.

Bucureşti 08-09 iulie 2011, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, live OP, 
teorie și hands-on.

Bucureşti 07-08 octombrie 2011, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, teorie și 
hands-on.

Bucureşti 18-19 noiembrie, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, teorie și 
hands-on.

Bucureşti 02 – 03 decembrie 2011, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, live OP, 
teorie și hands-on.
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CURSURI PRECONGRES DIN CADRUL 
CONGRESULUI MONDIAL FRANCOFON 
DE ORTODONȚIE
- BUCUREŞTI

Societatea de Stomatologie Estetică din România şi 
Asociaţia Naţională Română de Ortodonţie vă invită să 
participaţi în data de 8 septembrie 2011 la la J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti la cursurile precongres din cadrul 
Congresului Mondial Francofon de Ortodonție

Vor participa lectori de renume mondial în domeniul 
Ortodonţiei:

• Tehnica linguală – Dr. Didier Fillon 

• Termo-formare – Dr. Michel Amoric 

• Tehnica „Speed” – Dr. Sylvain Gagnon 

• Imagistica 3D – Prof. Dr. Andre Horn 
               şi Prof. Dr.  Jacques Faure 

• Creşterea şi Activatoarele – Dr. Alain Latrou 

• Chirurgia ortognată – Prof. Dr. Alexandru Bucur 

Cursul se va desfășura începând cu ora 09.00

Vă propunem o serie de cursuri în domeniul pro�laxiei 
susţinute de  Conf. Dr. Adina Dumitrache şi Dr. Ruxandra 
Sfeatcu – cadre universitare de la UMF Carol Davila 
Bucureşti.

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str. Dr. 
Leonte Nr. 8. 

Numar participanţi: 20 medici

19 martie 2011, ora 10:00
Interrelaţia sănătate orală - sănătate generală - calitatea 
vieţii.  Prevenirea cariei dentare
• Clasi�carea leziunilor carioase in functie de severitate, 
metodologia de diagnostic si pragul de interventie terapeutică
• Factori de risc, indicatori de risc, predictori de risc carios.
• Evaluarea riscului carios (cariograma si metoda Previser). 
Recomandări terapeutice in functie de grupa de risc.
• Strategii preventive

21 mai 2011, ora 10:00 
Prevenirea afecţiunilor parodontale
• Factori de risc, indicatori de risc, predictori de risc parodontal.
• Evaluarea riscului parodontal (metoda Previser)
• Prevenirea profesională a afecţiunilor parodontale: Igienizarea 
mecanică profesională, controlul mecanic si chimic al plăcii 
bacteriene, principii moderne de detartraj şi tratamentul 
hipersensiblitatii dentare

22 octombrie 2011, ora 10:00 
Principii de îngrijire preventivă a pacienților cu variate tipuri 
de protezări dentare
• Prevenirea cancerului oral
• Prevenirea anomaliilor dento-maxilare si a traumatismelor 
oro-faciale
• Prevenirea transmiterii infecţiilor in medicina dentară

PROFILAXIE
Conf. Dr. Adina Dumitrache
Dr. Ruxandra Sfeatcu
- BUCUREŞTI
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Societatea de Stomatologie Estetică din România 
organizează în data de 04 martie 2011 la J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti – cursul de parodontologie „Principii 
de bază în chirurgia gingivo-osoasă“.
Cursul va � susţinut de Prof. Dr. Andre Saadoun - Franţa.

Dr. Saadoun este absolvent al Facultăţii de Stomatologie 
din Paris. A continuat studiile postuniversitare la 
Universitatea din Pennsylvania obţinând Certi�catul 
Postuniversitar în Parodontologie şi la Universitatea din Los 
Angeles, California, unde a obţinut Certi�catul 
Postuniversitar în Implantologie.
A fost Profesor Asociat al Departamentului de 
Parodontologie din cadrul Universităţii Southern California.
Dr. Saadoun este un binecunoscut conferenţiar 
internaţional în domeniul Parodontologiei şi al 
Implantologiei. A publicat peste 150 de articole şi mai 
multe capitole ale unor cărţi de specialitate.

Cursul va conţine: 
• Instrumentar
• Anestezia
• Incizii
• Tipuri de lambouri in chirurgia parodontală
• Grefe osoase

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00 în sala 
Constanţa.

PARODONTOLOGIE
PRINCIPII DE BAZĂ ÎN CHIRURGIA 
GINGIVO-OSOASĂ
Prof. Dr. Andre Saadoun
- BUCUREŞTI

ESTETICA ZÂMBETULUI ÎN FUNCŢIE DE ŢESUTUL 
EXISTENT / MANAGEMENTUL ŢESUTULUI
Prof. Jean Francois Lasserre
- CLUJ

Societatea de Stomatologie Estetică din România 
organizează în data de 24 iunie 2011– Hotel Opera Plaza 
Cluj, cursul gratuit cu tema „Estetica zâmbetului în funcţie 
de ţesutul existent / managementul ţesutului” susţinut de 
Prof. Jean Francois Lasserre.

Prof. Jean Francois Lasserre este conferenţiar universitar la 
Facultatea de medicină Denatară, Universitatea Victor Segalen, 
Bordeaux. În cadrul Departamentului de Protetică Dentară, susţine 
cursuri de protetică �xă, ocluzologie şi estetică dentară în protetica 
�xă. Are titlul ştiinţi�c de doctor în Chirurgie Dentară şi Doctor în 
Biologie şi Ştiinţe Medicale. Este Prodecan al Facultăţii, responsabil 
din partea Agenţiei Universitare Francofone (AUF) de probleme 
legate de sănătate în regiunea Asia – Paci�c.

Estetica zâmbetului în funcţie de ţesutul existent / manage-
mentul ţesutului

Obiective:
Se face apel la analiza estetică fundamentală şi se face analiza 
cazurilor clinice, de la cele simple la cele complexe, punând 
accent pe analiza ţesutului existent şi relaţia dintre dinte / ţesut 
moale / os şi se orientează proiectul estetic în direcţia unei mai 
mari conservări a ţesutului.

PLAN
Estetica fundamentală:
• formă
• culoare
• �uorescenţă
• asimetrie
• vârstă
• percepţie vizuală şi compoziţie
• principiul economiei tisulare/management

Cazuri clinice de la simplu la complex:
•  proteză unidentară anterioară
•  proteze medii
• reabilitări intermaxilare de mari dimensiuni

Secrete şi trucuri

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00
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ESTETICA
Dr. George Freedman şi Dr. Fay Goldstep
- IAŞI

Societatea de Stomatologie Estetică din Romania 
organizează în data de 08 aprilie 2011 la Timişoara – Hotel 
Timisoara, cursul cu tema „Terapia estetică cu noi sisteme 
ceramice şi restaurări adezive” susţinut de Dr. Marco 
Nicastro.

Dr. Marco Nicastro este licenţiat în „Protetică Dentară” la 
Universitatea din Roma. Încă de la început, zona sa de interes a 
fost „Protetica dentară şi estetica”
Între 1990-1996, a făcut practică în protezare la cabinetul Prof. 
Martignoni. Între 1993-1998 a cooperat cu centrul Oral Design 
din Roma sub îndrumarea Prof Ferretti şi a Prof Felli.
În prezent este membru al Academiei Italiene de Protetică 
Dentară.
Studiile şi cercetările sale au fost publicate atât în Italia cât şi în 
alte ţări. Ţine numeroase cursuri şi prelegeri naţionale şi 
internaţionale privind restaurările estetice.

Terapia estetică cu noi sisteme ceramice şi restaurări 
adezive 

Transluciditatea mare a ceramicii pe bază de siliciu, combinată 
cu folosirea cimenturilor răşinice şi cu menţinerea smaltului a 
marcat o nouă eră în realizarea de restaurări înalt estetice – 
Faţetele de porţelan.
Dată �ind dezvoltarea continuă a diferitelor sisteme 
participanţii vor � ghidaţi cu ajutorul mai multor cazuri clinice, 
spre selecţia materialelor indicate pentu diferitele situaţii 
clinice.

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00

TERAPIA ESTETICĂ CU NOI SISTEME 
CERAMICE ŞI RESTAURĂRI ADEZIVE
Dr. Marco Nicastro
-TIMIŞOARA

Societatea de Stomatologie Estetică din Romania organizează 
în data de 17 iunie 2011 la Iaşi, cursurile cu temele „Materialele 
adezive, compozite, cimenturi & altele: Eliminarea sensibilității 
dentare prin proceduri predicitibile” susținut de Dr. George 
Freedman și „Intervenții proactive în stomatologie” susținut de 
Dr. Fay Goldstep.

Dr. George Freedman este membru fondator, fost Preşedinte al 
Academiei Americane de Cosmetică Dentară si membru 
fondator al Academiei Canadiene de Estetică Dentară . Este 
autor şi co-autor a 9 manuale, peste 200 articole de specialitate, 
cd-uri şi casete video. A fost numit de către Dentistry Today, 
unul dintre liderii Educaţiei Medicale Continue de azi. 

Materiale adezive, compozite, cimenturi & altele: Eliminarea 
sensibilităţii dentare prin proceduri predictibile 
Sensibilitatea dentară poate � eliminată complet şi poate � 
prevenită! Procedurile indirecte sunt simpli�cate atât de 
materialele de amprentare cât şi de cimenturile răşinice 
one-step mai noi şi mai uşor de utilizat. Prepararea coroanelor 
şi punţilor inovatoare din carbură de tungsten (GW Ultra) este 
mai rapidă utilizând instrumente manuale electrice ce au 
cuplul constant şi viteza mare de rotaţie. 

Dr. Fay Goldstep are o experienţă de peste 25 de ani, a fost 
lector la seminariile Asociaţiei Americane de Stomatologie şi în 
cadrul programelor post-universitare a mai multor universitaţi 
din SUA.  Este co-autor a 3 manuale şi a publicat peste 20 
articole. A fost numita de către Dentistry Today unul din cei mai 
importanţi lectori din sistemul de Educaţie Medicală Continuă.

Intervenții proactive în stomatologie 
Terapia dentară s-a transformat într-un model medical nou ce 
aduce un tratament îmbunătăţit pentru pacient şi proceduri 
mai uşoare şi mai predictibile pentru echipa stomatologică.
Acest curs se concentreză asupra tehnologiilor noi ce au făcut 
acest lucru posibil. Sistemele de detectare a cariilor utilizează 
diferite tehnologii de lumină de la laser la LED pentru a 
evidenţia cariile într-un stadiu incipient. Tehnologia laser uşor 
de utilizat face ca tratamentul paradontal să poată � aplicat în 
cabinetul medicului stomatolog generalist.

Cursul se va desfăşura începand cu ora 09.00.
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ESTETICA
Dr. George Freedman şi Dr. Fay Goldstep
- IAŞI

Societatea de Stomatologie Estetică din Romania 
organizează în data de 08 aprilie 2011 la Timişoara – Hotel 
Timisoara, cursul cu tema „Terapia estetică cu noi sisteme 
ceramice şi restaurări adezive” susţinut de Dr. Marco 
Nicastro.

Dr. Marco Nicastro este licenţiat în „Protetică Dentară” la 
Universitatea din Roma. Încă de la început, zona sa de interes a 
fost „Protetica dentară şi estetica”
Între 1990-1996, a făcut practică în protezare la cabinetul Prof. 
Martignoni. Între 1993-1998 a cooperat cu centrul Oral Design 
din Roma sub îndrumarea Prof Ferretti şi a Prof Felli.
În prezent este membru al Academiei Italiene de Protetică 
Dentară.
Studiile şi cercetările sale au fost publicate atât în Italia cât şi în 
alte ţări. Ţine numeroase cursuri şi prelegeri naţionale şi 
internaţionale privind restaurările estetice.

Terapia estetică cu noi sisteme ceramice şi restaurări 
adezive 

Transluciditatea mare a ceramicii pe bază de siliciu, combinată 
cu folosirea cimenturilor răşinice şi cu menţinerea smaltului a 
marcat o nouă eră în realizarea de restaurări înalt estetice – 
Faţetele de porţelan.
Dată �ind dezvoltarea continuă a diferitelor sisteme 
participanţii vor � ghidaţi cu ajutorul mai multor cazuri clinice, 
spre selecţia materialelor indicate pentu diferitele situaţii 
clinice.

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00

TERAPIA ESTETICĂ CU NOI SISTEME 
CERAMICE ŞI RESTAURĂRI ADEZIVE
Dr. Marco Nicastro
-TIMIŞOARA
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în data de 17 iunie 2011 la Iaşi, cursurile cu temele „Materialele 
adezive, compozite, cimenturi & altele: Eliminarea sensibilității 
dentare prin proceduri predicitibile” susținut de Dr. George 
Freedman și „Intervenții proactive în stomatologie” susținut de 
Dr. Fay Goldstep.

Dr. George Freedman este membru fondator, fost Preşedinte al 
Academiei Americane de Cosmetică Dentară si membru 
fondator al Academiei Canadiene de Estetică Dentară . Este 
autor şi co-autor a 9 manuale, peste 200 articole de specialitate, 
cd-uri şi casete video. A fost numit de către Dentistry Today, 
unul dintre liderii Educaţiei Medicale Continue de azi. 

Materiale adezive, compozite, cimenturi & altele: Eliminarea 
sensibilităţii dentare prin proceduri predictibile 
Sensibilitatea dentară poate � eliminată complet şi poate � 
prevenită! Procedurile indirecte sunt simpli�cate atât de 
materialele de amprentare cât şi de cimenturile răşinice 
one-step mai noi şi mai uşor de utilizat. Prepararea coroanelor 
şi punţilor inovatoare din carbură de tungsten (GW Ultra) este 
mai rapidă utilizând instrumente manuale electrice ce au 
cuplul constant şi viteza mare de rotaţie. 

Dr. Fay Goldstep are o experienţă de peste 25 de ani, a fost 
lector la seminariile Asociaţiei Americane de Stomatologie şi în 
cadrul programelor post-universitare a mai multor universitaţi 
din SUA.  Este co-autor a 3 manuale şi a publicat peste 20 
articole. A fost numita de către Dentistry Today unul din cei mai 
importanţi lectori din sistemul de Educaţie Medicală Continuă.

Intervenții proactive în stomatologie 
Terapia dentară s-a transformat într-un model medical nou ce 
aduce un tratament îmbunătăţit pentru pacient şi proceduri 
mai uşoare şi mai predictibile pentru echipa stomatologică.
Acest curs se concentreză asupra tehnologiilor noi ce au făcut 
acest lucru posibil. Sistemele de detectare a cariilor utilizează 
diferite tehnologii de lumină de la laser la LED pentru a 
evidenţia cariile într-un stadiu incipient. Tehnologia laser uşor 
de utilizat face ca tratamentul paradontal să poată � aplicat în 
cabinetul medicului stomatolog generalist.

Cursul se va desfăşura începand cu ora 09.00.
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Societatea de Stomatologie Estetică din România 
organizează în data de 04 martie 2011 la J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti – cursul de parodontologie „Principii 
de bază în chirurgia gingivo-osoasă“.
Cursul va � susţinut de Prof. Dr. Andre Saadoun - Franţa.

Dr. Saadoun este absolvent al Facultăţii de Stomatologie 
din Paris. A continuat studiile postuniversitare la 
Universitatea din Pennsylvania obţinând Certi�catul 
Postuniversitar în Parodontologie şi la Universitatea din Los 
Angeles, California, unde a obţinut Certi�catul 
Postuniversitar în Implantologie.
A fost Profesor Asociat al Departamentului de 
Parodontologie din cadrul Universităţii Southern California.
Dr. Saadoun este un binecunoscut conferenţiar 
internaţional în domeniul Parodontologiei şi al 
Implantologiei. A publicat peste 150 de articole şi mai 
multe capitole ale unor cărţi de specialitate.

Cursul va conţine: 
• Instrumentar
• Anestezia
• Incizii
• Tipuri de lambouri in chirurgia parodontală
• Grefe osoase

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00 în sala 
Constanţa.

PARODONTOLOGIE
PRINCIPII DE BAZĂ ÎN CHIRURGIA 
GINGIVO-OSOASĂ
Prof. Dr. Andre Saadoun
- BUCUREŞTI

ESTETICA ZÂMBETULUI ÎN FUNCŢIE DE ŢESUTUL 
EXISTENT / MANAGEMENTUL ŢESUTULUI
Prof. Jean Francois Lasserre
- CLUJ

Societatea de Stomatologie Estetică din România 
organizează în data de 24 iunie 2011– Hotel Opera Plaza 
Cluj, cursul gratuit cu tema „Estetica zâmbetului în funcţie 
de ţesutul existent / managementul ţesutului” susţinut de 
Prof. Jean Francois Lasserre.

Prof. Jean Francois Lasserre este conferenţiar universitar la 
Facultatea de medicină Denatară, Universitatea Victor Segalen, 
Bordeaux. În cadrul Departamentului de Protetică Dentară, susţine 
cursuri de protetică �xă, ocluzologie şi estetică dentară în protetica 
�xă. Are titlul ştiinţi�c de doctor în Chirurgie Dentară şi Doctor în 
Biologie şi Ştiinţe Medicale. Este Prodecan al Facultăţii, responsabil 
din partea Agenţiei Universitare Francofone (AUF) de probleme 
legate de sănătate în regiunea Asia – Paci�c.

Estetica zâmbetului în funcţie de ţesutul existent / manage-
mentul ţesutului

Obiective:
Se face apel la analiza estetică fundamentală şi se face analiza 
cazurilor clinice, de la cele simple la cele complexe, punând 
accent pe analiza ţesutului existent şi relaţia dintre dinte / ţesut 
moale / os şi se orientează proiectul estetic în direcţia unei mai 
mari conservări a ţesutului.

PLAN
Estetica fundamentală:
• formă
• culoare
• �uorescenţă
• asimetrie
• vârstă
• percepţie vizuală şi compoziţie
• principiul economiei tisulare/management

Cazuri clinice de la simplu la complex:
•  proteză unidentară anterioară
•  proteze medii
• reabilitări intermaxilare de mari dimensiuni

Secrete şi trucuri

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00
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CURSURI PRECONGRES DIN CADRUL 
CONGRESULUI MONDIAL FRANCOFON 
DE ORTODONȚIE
- BUCUREŞTI

Societatea de Stomatologie Estetică din România şi 
Asociaţia Naţională Română de Ortodonţie vă invită să 
participaţi în data de 8 septembrie 2011 la la J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti la cursurile precongres din cadrul 
Congresului Mondial Francofon de Ortodonție

Vor participa lectori de renume mondial în domeniul 
Ortodonţiei:

• Tehnica linguală – Dr. Didier Fillon 

• Termo-formare – Dr. Michel Amoric 

• Tehnica „Speed” – Dr. Sylvain Gagnon 

• Imagistica 3D – Prof. Dr. Andre Horn 
               şi Prof. Dr.  Jacques Faure 

• Creşterea şi Activatoarele – Dr. Alain Latrou 

• Chirurgia ortognată – Prof. Dr. Alexandru Bucur 

Cursul se va desfășura începând cu ora 09.00

Vă propunem o serie de cursuri în domeniul pro�laxiei 
susţinute de  Conf. Dr. Adina Dumitrache şi Dr. Ruxandra 
Sfeatcu – cadre universitare de la UMF Carol Davila 
Bucureşti.

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str. Dr. 
Leonte Nr. 8. 

Numar participanţi: 20 medici

19 martie 2011, ora 10:00
Interrelaţia sănătate orală - sănătate generală - calitatea 
vieţii.  Prevenirea cariei dentare
• Clasi�carea leziunilor carioase in functie de severitate, 
metodologia de diagnostic si pragul de interventie terapeutică
• Factori de risc, indicatori de risc, predictori de risc carios.
• Evaluarea riscului carios (cariograma si metoda Previser). 
Recomandări terapeutice in functie de grupa de risc.
• Strategii preventive

21 mai 2011, ora 10:00 
Prevenirea afecţiunilor parodontale
• Factori de risc, indicatori de risc, predictori de risc parodontal.
• Evaluarea riscului parodontal (metoda Previser)
• Prevenirea profesională a afecţiunilor parodontale: Igienizarea 
mecanică profesională, controlul mecanic si chimic al plăcii 
bacteriene, principii moderne de detartraj şi tratamentul 
hipersensiblitatii dentare

22 octombrie 2011, ora 10:00 
Principii de îngrijire preventivă a pacienților cu variate tipuri 
de protezări dentare
• Prevenirea cancerului oral
• Prevenirea anomaliilor dento-maxilare si a traumatismelor 
oro-faciale
• Prevenirea transmiterii infecţiilor in medicina dentară

PROFILAXIE
Conf. Dr. Adina Dumitrache
Dr. Ruxandra Sfeatcu
- BUCUREŞTI
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Societatea de Stomatologie Estetică din Romania 
organizează în data de 23 Septembrie 2011  la J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti, cursul gratuit cu tema „Obţinerea 
rezultatelor estetice prin utilizarea metodelor adezive” 
susţinut de Dr.  Stefen Koubi - Franţa.

Dr. Stefen Koubi s-a născut la 7 octombrie 1975 în Marseille și 
este căsătorit. A absolvit în 1998 Facultatea din Marsilia. Este 
stagiar la Spitalul din Paris între 1998-2001 și doctor în 
chirurgie dentară în 2001. A fost asistent - Școala de medicină 
dentară între noiembrie 2001-2005 la Catedra de stomatologie 
conservatoare și restaurativă.
Deține un cabinet privat din anul 2002 . Este absolvent al 
secției de implantologie oralaă la Universitatea din Marsilia, din 
noiembrie 2004. Are 48 de publicații din care 5 internaționale. 
Este autor al unui număr de 250 de conferințe naționale și 
internaționale, �ind lector la diferite Academii Europene de 
estetică dentară (Turcia, Grecia, etc). 
Este profesor asociat, începând din aprilie 2008, în cadrul 
Departamentului de Estetică Restauratoare și Conservativă la 
Universitatea din Marsilia.

Obţinerea rezultatelor estetice prin utilizarea 
metodelor adezive

Faţetele ceramice cimentate adeziv reprezintă în ziua de 
astăzi soluţia de elecţie pentru restaurările unidentare 
anterioare din motive biologice, biomecanice şi estetice. 
Acestea au un prognostic similar cu cel al tehnicilor de 
implantologie. Însă, aceste tratamente restaurative depind 
foarte mult de operator. De aceea, în ultimul deceniu s-a 
pus accentul pe reproductibilitatea realizării faţetelor 
laminate în vederea standardizării pentru a minimiza 
factorul legat de operator, prin aplicarea unei metode 
simple, accesibilă multora, metodă ce are la bază o 
plani�care a tratamentului ce asigură validarea sistematică 
a proiectului de către pacient, controlul şi ghidarea 
preparaţiei şi inserarea unor proteze provizorii care 
simulează rezultatul �nal. 

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00

OBŢINEREA REZULTATELOR ESTETICE PRIN 
UTILIZARE METODELOR ADEZIVE
Dr.  Stefen Koubi
- BUCUREŞTI

IMPLANTOLOGIE
Prof. Dr. Augustin Mihai
Dr. Ivo Zerbes
- BUCUREŞTI

Vă propunem o serie de cursuri în domeniul 
implantologiei, organizate la sediul SSER împreună cu 
Prof. Dr. Augustin Mihai – Şef Catedră Implantologie 
în cadrul UMF Carol Davila și Președinte CMDR, şi Dr. 
Ivo Zerbes

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str Dr. 
Leonte Nr. 8, Bucureşti.

Număr participanţi: 20 medici

11-12 martie 2011, ora 10:00 (ambele zile) 
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, teorie și 
hands-on.

Bucureşti 08-09 iulie 2011, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, live OP, 
teorie și hands-on.

Bucureşti 07-08 octombrie 2011, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, teorie și 
hands-on.

Bucureşti 18-19 noiembrie, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, teorie și 
hands-on.

Bucureşti 02 – 03 decembrie 2011, ora 10:00 (ambele zile)
Curs de reabilitare orală implanto-protetică, live OP, 
teorie și hands-on.
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ASPECTE ARTISTICE ŞI VIZUALE APLICATE ÎN 
ESTETICA DENTARĂ
Dr. Luca Dalloca şi  D.T. Roberto Iafrate.
- BUCUREŞTI

Societatea de Stomatologie Estetică din Romania 
organizează în data de 28 Octombrie 2011  - J.W. Marriott 
Grand Hotel Bucureşti, cursul cu tema „Aspecte artistice şi 
vizuale aplicate în estetica dentară” susţinut de Dr. Luca 
Dalloca şi  D.T. Roberto Iafrate.

Dr. Dalloca a absolvit stomatologia la Universitatea Tufts, 
Boston şi la Universitatea Pavia (Italia). A urmat cursuri 
avansate în domeniul proteticii dentare în cadrul U.C.L.A. A 
obţinut de asemenea un certi�cat C.D.T. (Tehnician Dentar 
Autorizat) eliberat de Institutul de Tehnologie Dentară din 
Orange California şi de Şcoala de Tehnologie Dentară Casati 
din Milano (Italia). A fost Profesor invitat în cadrul Programului 
de Studii Postuniversitare de Stomatologie Restaurativă al 
Facultăţii de Stomatologie din cadrul Universităţii din Siena.

D.T. Roberto Iafrate a obținut diploma de tehnician dentar la 
Institutul Medi of Frosinone de lângă Roma. A trăit și a lucrat la 
Londra mai mulți ani, devenind elev al lui Michael Kempton.
S-a întors la Roma, unde și-a deschis propriul laborator 
specializat în stomatologie ceramică și estetică. În 1996 s-a 
mutat la Milano, începând o colaborare intensă cu Dr. Dalloca și 
The Studio of Odontoiatria Arcore și Bolzano, în același an 
devenind membru în Willi Geller’s International Oral Design 
Group. Lucrează și trăiește în Fontana Liri – Frosinone, unde 
conduce propriul cabinet.
 

Aspecte artistice şi vizuale aplicate în estetica dentară

Estetica este armonizarea dintre frumuseţe şi artă. Estetica, în 
stomatologie, este un joc al armonizării dintre dinţi, ţesutul 
moale, buze, chipul pacientului şi personalitatea acestuia. 
Pentru a avea rezultate estetice cât mai naturale şi atractive şi 
nu false (ex. zâmbetul stereotip) trebuie să ne dezvoltăm 
capacităţile artistice pe care �ecare le poate îmbunătăţi prin 
înţelegerea psihologiei percepţiei. Auditoriul va dobandi arta 
de a dezvolta capacităţile artistice. Scopul este să se privească 
în ansamblu, fara a acorda atenţie doar detaliilor. 

Cursul se va desfăşura începând cu ora 09.00

Vă propunem o serie de hands-onuri în domeniul 
Odontoterapiei Restauratoare şi respectiv Chirurgiei Orale şi 
Maxilo Faciale susţinute de către Prof. Dr. Constantin Vârlan 
– Şef Catedra de Odontoterapie Restauratoare în cadrul 
UMF Carol Davila, precum şi Ş.L. Dr. Lucian Chirilă – Catedra 
de Chirurgie Orală şi Maxilo Facială în cadrul UMF Carol 
Davila.

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str. Dr. Leonte 
Nr. 8, Bucureşti.

Număr participanţi: 20 medici

Prof. Dr. Constantin Vârlan 

09 aprilie 2011, ora 10:00 
ICON: Un nou concept în abordarea terapeutică minim 
invazivă

14 octombrie 2011, ora 14:00 
Restaurări adezive estetice prin tehnici directe

10 decembrie 2011, ora 10:00 
Tehnici indirecte de restaurare coronară cu materiale şi 
tehnici adezive estetice.

Ş.L. Dr. Lucian Chirilă 

07 mai 2011, ora 10:00  
Etapele de tratament în chirurgia pe implanturi 

18 iunie 2011, ora 10:00 
Particularităţi în tratamentul cu implanturi la mandibulă 
şi maxilar 

26 noiembrie 2011, ora 10:00 
Principii şi tehnici de augmenatare periimplantară 

ODONTOTERAPIE RESTAURATOARE 
HANDS-ON - Prof. Dr. Constantin Vârlan
CHIRURGIE ORALĂ ŞI MAXILO FACIALĂ
HANDS-ON - Ş.L. Dr. Lucian Chirilă
- BUCUREŞTI
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Vă propunem o serie de hands-onuri susţinute de Prof. Dr. 
Bogdan Dimitriu – Şef Catedră Endodonţie în cadrul UMF 
Carol Davila. 

Cursurile se vor desfăşura la sediul SSER din Str. Dr. Leonte 
Nr. 8, Bucureşti.

Număr participanţi: 20 medici

04 februarie 2011, ora 14:00 
Prepararea canalelor radiculare prin instrumentare rotativă

01 aprilie 2011, ora 14:00 
Tehnici de utilizare a gutapercii încălzite în obturarea 
radiculară 

11 iunie 2011, ora 10:00 
Mijloace de condensare verticală şi de retroobturare cu 
gutapercă a canalelor radiculare 

09 septembrie 2011, ora 14:00 
Aplicarea tehnicilor de condensare a gutapercii cu ajutorul 
sistemului Elements Obturation Unit

15 Octombrie 2011, ora 10:00
Realizarea obturaţiei adezive de canal prin utilizarea 
sistemului Real Seal

04 Noiembrie 2011, ora 14:00 
Tehnici de preparare a canalelor radiculare 

ENDODONŢIE
HANDS-ON - Prof. Dr. Bogdan Dimitriu
- BUCUREŞTI
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Sala de curs
Are o capacitate de 33 de locuri,
având dotări moderne ce permit
susţinerea de cursuri teoretice,
conferinţe, demonstraţii 
practice.

Curs practic
Sala este dotată cu fantome 
dentare, micromotoare, existând 
totodată posibilitatea transmi-
terii live a manoperelor terapeu-
tice și chirurgicale.

Curs teoretic
Cursurile sunt susţinute de către
cadre universitare consacrate, 
�ind creditate cu puncte EMC.

Congres SSER
Fiind principalul eveniment
organizat de SSER, este un
eveniment de referinţă atât din
punct de vedere al nivelului
ştiinţi�c cât şi organizatoric.

DESPRE SSER

Societatea de Stomatologie Estetica din Romania 
organizeaza in data de 04 martie 2011 la Marriott Grand 
Hotel Bucuresti – cursul gratuit de parodontologie 
Chirurgia Parodontala in terapia Parodontala.
Cursul va � sustinut de Prof. Dr. Andre Saadoun  - Franta.

Dr. Saadoun este absolvent al Facultatii Dentare din Paris. 
A continuat studiile postuniversitare la Universitatea din 
Pennsylvania obtinand Certi�catul Postuniversitar in 
Parodontologie si la Universitatea din Los Angeles, 
California, unde a obtinut Certi�catul Postuniversitar in 
Implantologie.
A fost Profesor Asociat al Departamentului de 
Parodontologie din cadrul Universitatii Southern California.
Dr. Saadoun este un binecunoscut conferentiar 
international in domeniul Parodontologiei si al 
Implantologiei. A publicat peste 150 de articole si mai 
multe capitole ale unor carti de specialitate.

Cursul va contine: 
• Instrumentarea
• Anestezia
• Incizii
• Chirurgia parodontală a lamboului 

Inscrierile se vor face in cadrul proiectului DENT pe site-ul 
www.sser.ro . Pentru inscriere este necesara copie dupa CI 
si certi�catul CMDR vizat pe anul in curs.

Cursul se va desfasura incepand cu ora 10.00 in sala 
Constanta.

Detalii la SSER: 
Tel. 021.317.58.64
Web: www.sser.ro 
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Societatea de Stomatologie Estetică 
din România lansează proiectul
DENT - Dinamism, E�cienţă şi Noi 
Tehnologii în medicina dentară

Societatea de Stomatologie Estetică din România 
lansează proiectul DENT, cofinanţat din Fondul Social 
European prin Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 “Investeşte 
în oameni”.  

Proiectul se desfăşoară în perioada octombrie 2010 - 
octombrie 2013 şi işi propune creşterea adaptabilităţii 
şi competitivităţii medicilor dentişti, prin participarea 
lor la cursuri de formare profesională.

Cursurile de perfecţionare şi specializare vor cuprinde 
teme de: profilaxie dentară, ortodonţie, chirurgie 
maxilo-facială, estetică dentară, dar şi module privind 
protecţia mediului, egalitatea de gen, egalitatea de 
şanse şi respectarea diversităţii.

Prin acest program, 1500 de medici dentişti vor 
participa la sesiuni de lucru şi congrese ce vor aborda 
teme de specialitate, dar şi teme privind sănătatea şi 
securitatea la locul de muncă.

600 de medici vor beneficia de cursuri gratuite de 
formare profesională, în scopul creşterii calităţii şi 
productivităţii muncii şi atingerii unor standarde 
europene, iar 60 de specialişti vor lua parte la schim-
buri de experienţă în strainătate.

Programul DENT prevede organizarea de sesiuni de 
lucru şi cursuri, cu tematici diverse, la care vor participa 
specialişti din domeniul medicinei dentare precum şi 
organizarea a trei congrese naţionale la care vor 
participa medicii dentişti, specialişti din ţară şi din 
străinătate.



PROGRAM 
CURSURI 

2011

Congresele Internaţionale organizate de Societatea de Stomatologie Estetică din 
România au devenit o tradiţie.

Avem deosebita plăcere de a vă invita în perioada 26-28 Mai 2011 la

„Congresul Internaţional de Estetică Dentară“.

Această manifestare reprezintă locul ideal de întâlnire al producătorilor, utilizatorilor 
de produse şi tehnologii, al specialiştilor şi cadrelor didactice universitare, care au un 
numitor comun: estetica în medicina dentară.

Cu prietenie, al Dvs sincer, Preşedinte SSER
Prof. Dr. Constantin Vârlan
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Congresul Internaţional de
Estetică Dentară
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